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Об’єктом дослідження є об’єкти систем життєзабезпечення і 

транспортних зв’язків.  

Метод дослідження – аналіз та систематизація нормативно-правових та 

нормативних документів щодо об’єктів систем життєзабезпечення і 

транспортних зв’язків. Для отримання більш докладної інформації про об’єкт 

дослідження проаналізовано нормативні документи в галузі будівництва. 

Дослідженню підлягали об’єкти, що підтримують стале функціювання 

підприємств, життєдіяльність населення та забезпечують транспортний 

зв’язок на території України.  

У процесі дослідження встановлено, що зазначені функції виконують 

об’єкти систем електро-, тепло-, водо-, газопостачання, водовідведення та 

зв’язку. Додатково розглянуті деякі інші системи, які мають суттєвий вплив 

на якість життєзабезпечення населення. 

Результатом досліджень є визначений порядок взаємодії суб’єктів 

державної системи страхового фонду документації під час створення, 

формування, ведення та використання страхового фонду документації на 

об’єкти систем життєзабезпечення і транспортних зв’язків (далі – 

СФДСЖТЗ), який враховуватиме зміни в нормативно-правових та 

нормативних документах з 2001 року; визначені поняття основних термінів 

та орієнтовний перелік об’єктів, на які доцільно створювати страховий фонд 

документації (далі – СФД), та ознаки об’єктів систем життєзабезпечення і 

транспортних зв’язків; а також розроблено модель процесу створення, 

формування, ведення та використання СФД на ці об’єкти. 

Новизною НДР є вперше розроблена модель процесів створення, 

формування, ведення та використання СФДСЖТЗ та розроблені орієнтовні 

переліки об’єкти систем життєзабезпечення і транспортних зв’язків, на які 

доцільно створювати СФД. 

Результати роботи використані під час розроблення національного 

стандарту "Страховий фонд документації. Об’єкти систем життєзабезпечення 

і транспортних зв’язків. Порядок створення, формування, ведення та 

використання". 


